Специальные условия для обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья
Условия для обучения инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья организованы в соответствии с Планом мероприятий (дорожная карта) по повышению значений показателей доступности объектов и услуг для детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья в МКОУ  Баклушинская СШ а также в соответствии с требованиями СП 3.1.2.4.3598-20 Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации работы ОО и объектов социальной инфраструктуры для детей и молодежи.
В МКОУ Баклушинская СШ по состоянию на 1 января 2021 года обучается 100 обучающихся в возрасте от 6,6 до 18 лет, из них 1 ребенка-инвалида, в том числе по категориям:
· инвалиды, передвигающиеся на колясках- 0
· инвалиды с нарушением опорно-двигательного аппарата, за исключением инвалидов, передвигающихся на колясках – 0
· инвалиды с нарушением слуха – 0
· инвалиды с нарушением зрения – 0
· инвалиды с ментальными нарушениями – 0
· инвалиды с заболеваниями крови и других органов иммунологического характера – 0
· инвалиды с поражениями внутренних органов (эндокрин, сердечно-сос. системы) -1
· нервно-психические заболевания (расстройства сознания, памяти, интеллекта) - 0
· языковые и речевые нарушения (немота, проблемы с речью) - 0
Прогноз увеличения числа обучающихся, имеющих стойкие нарушения здоровья: численность детей с ограниченными возможностями здоровья не будет увеличиваться ежегодно.
[bookmark: _GoBack]Таким образом, в образовательной организации реализуются инклюзивное  образование по  общеобразовательным программам для детей-инвалидов.(надомное обучение)

